
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0094/2021 der BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN im Ortsbeirat Mainz-Altstadt 
betreffend Bauzaun Willigisplatz (Grüne) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wofür muss der Bauzaun aufgestellt werden?  
 
Ein Teil der Mauer wurde bereits vor einigen Jahren restauriert. Bei einer Überprüfung durch ein 
Ingenieurbüro wurde festgestellt, dass weitere Teile der Mauer noch sanierungsbedürftig sind. 
Da sich an einigen Stellen die Steine bereits gelockert haben, muss der Bauzaun zur Sicher-
heit noch da stehen. 
 
2. Wie lange muss er noch dort stehen?  
 
Die Sanierung wird abschnittsweise erfolgen. Nach aktuellem Stand wird der Bauzaun bis En-
de des Jahres dort sein.  
 
3. Falls er dort länger stehen muss, besteht die Möglichkeit, ein Hinweisschild anzubringen?  
 
Da sich der weitaus größte Teil des Zauns auf der Grünfläche befindet und der Bereich an der 
Treppe beleuchtet ist, sieht die Verwaltung es nicht als erforderlich an, ein Hinweisschild an-
zubringen. 
 
Mainz, 27.01.2021 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 
 
 


